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“湖北金融发展与金融安全研究中心”通过湖北省高校人文社会科学重点研究基地建设项目立项评审
2004 年 7 月 1 日下午，由省教育厅主持的湖北省高校人文社科重点研究基地建设项目立项评审会在我校武昌校区召开。会议由省教育厅科技处赵泽刚处长主持，省教育厅张继年副厅长到会并作了重要讲话。由华中科技大学徐长生教授等五位专家组成的专家组对我校申报的“湖北金融发展与金融安全研究中心”项目进行了立项评审。我校党委书记周元武、院长许建国、副院长张奋勤、副院长吴少新、副院长梁前德以及院长助理漆腊应、金融学院院长方洁、副院长许传华、科研处处长李卫星等出席了会议。 

专家组首先听取了院长许建国教授代表学校对中心建设的承诺和中心负责人副院长吴少新教授所作的基地建设情况报告，随后专家组实地考察了中心的有关研究设施，审查了相关申请证明材料，并进行了认真的质询、讨论。 

    湖北金融发展与金融安全研究中心主要有金融改革与金融发展、农村经济发展与金融制度、金融监管与金融安全等三个研究方向。湖北金融发展与金融安全研究中心立足于湖北，长期致力于金融学的教学和科学研究工作，并积极为湖北经济和金融发展献计献策，成绩显著。 

经专家组认真评审，一致认为湖北金融发展与金融安全研究中心以湖北经济学院金融学院为依托 , 金融学科积累深厚，金融行业背景突出，立足于湖北金融发展的实际，具有重要的现实意义和良好的发展前景；三个研究方向设计合理，重点突出，特色较鲜明；科研队伍结构合理，学术水平较高，完成了一批有影响的科研成果；基地建设的目标明确，思路清楚，措施得力，已经形成了一套规范的基地管理制度，具有较好的硬件设施。该中心符合湖北省高等学校人文社会科学重点研究基地建设项目的立项条件，建议纳入湖北省高校人文社会科学重点研究基地计划，予以立项建设。 

湖北金融发展与金融安全研究中心被省教育厅确定为湖北省高校人文社会科学重点研究基地建设项目
2004年10月11日，省教育厅下达了湖北省高校人文社会科学重点研究基地建设项目计划的通知，湖北经济学院湖北金融发展与金融安全研究中心获准立项。这是我校学科建设和科研工作上的一项突出性成果。 

湖北省高校人文社会科学重点研究基地是从我国、我省经济建设、社会发展和高等教育改革发展的需要出发，按照优化结构、合理布局、突出重点、兼顾基础和应用研究的要求进行建设的。从2000年开始到2004年，省教育厅共确定了19个具有省级水平的重点研究基地建设项目。 

按照省教育厅的要求，湖北经济学院湖北金融发展与金融安全研究中心在三年建设期间，作为湖北省高校人文社会科学重点研究基地试运行。通过承担重大研究项目、组织重大课题攻关、加强学科建设和跟踪学科前沿问题的研究、举办各类大型学术会议等措施，围绕科研体制改革、科学研究、人才培养、学术交流和咨询服务等项任务的落实，努力把湖北金融发展与金融安全研究中心建设成为合格的省级人文社会科学重点研究基地。

湖北省高校人文社会科学重点研究基地
—湖北金融发展与金融安全研究中心在我校正式挂牌

      2004年12月2日，在湖北经济学院藏龙岛校区群贤楼前，湖北省高校人文社会科学重点研究基地—湖北金融发展与金融安全研究中心正式挂牌。研究中心现分设金融改革与金融发展研究、农村经济发展与金融制度研究、金融监管与金融安全研究等三个方向。研究中心由湖北经济学院建设，以湖北经济学院金融学院为依托，开放式运作，集中研究湖北金融发展与金融安全中的重大理论与现实问题，为湖北地方金融建设服务。 

      湖北经济学院湖北金融发展与金融安全研究中心发展的总体目标是建设成为在全省乃至全国有影响的金融学术中心、产学研培训中心、地方金融决策服务中心和信息咨询中心，在全国金融学领域具有明显的科研优势和学术影响，并为湖北省的金融发展和经济建设提供学术上的支持。
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