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我中心研究员、楚天学者特聘教授何德旭教授
为我校学子开展学术讲座
2009年3月5日下午2点半，我中心研究员、湖北经济学院金融学院特聘教授、楚天学者、中国社科院博士生导师何德旭教授在我校教3—301为全校师生举办了“金融危机下中国经济走势”的专题讲座。
何教授的讲座就“金融危机对美国经济的冲击、金融危机传导途径对世界经济的影响、金融危机与中国经济、2009年金融危机背景下中国经济走势“等四个方面深入浅出地分析了金融危机对全球的影响，既有经济理论上的一般论述，又有全球经济发展的实践介绍。何教授指出这次金融危机对中国的影响主要表现为:一是中资金融机构直接蒙受损失，二是金融市场动荡加剧，蕴藏着危机的可能性,三是房市受冲击反过来影响银行业资产质量。展望2009年中国经济发展的形势，何教授表示由于我国经济具有较强的内生性、支持中国经济增长的基本力量仍然存在，因此这次美国金融危机对中国既是挑战又是机遇。整场讲座信息量大，知识丰富，资料详实，师生们都沉浸在知识的海洋里。
此次讲座由中心副主任、科研处处长许传华教授主持，他首先介绍了针对本次金融危机金融学院老师主持和承办的课题项目，然后鼓励全院学生参与科研项目的研究，以培养自己的科研精神和学术意识。
中心副主任、科研处处长许传华教授
考察WTO与湖北发展研究中心
3月12日，我中心副主任、科研处处长许传华教授带领中心工作人员赴中南财经政法大学WTO与湖北发展研究中心进行实地考察和工作交流。WTO与湖北发展研究中心主任陈池波教授首先介绍了该中心的基本情况，并就科研平台的搭建、科研人才培养、学术刊物的创办以及如何服务于地方经济建设等内容与许传华教授进行了广泛交流。许传华教授也介绍了我中心的基本运行情况，并就以后加快促进双方的学术交流活动提出了建议。随后，许传华教授一行还参观了该中心的图书阅览室和办公场所。
中心主任吴少新教授
参加“金融危机下的金融教育改革与发展研讨会”
3月底，中国金融教育发展基金会、上海金融学院、广东金融学院、浙江金融职业学院领导一行5人到湖北经济学院参加“金融危机下的金融教育改革与发展研讨会”，并对中国金融教育发展基金会资助贫困学生情况进行调研。
研讨会于25日晚在湖北经济学院国际学术交流中心举行。中心主任吴少新教授代表学校向与会嘉宾介绍了近年来学校金融学科发展、专业建设、科研创新等整体情况，并就金融危机下的金融教育改革与发展发表了看法。与会代表对金融危机背景下的金融教育模式的重新审视、金融教育资源的整合、金融伦理教育、金融产学研教育模式、金融安全与金融教育、金融机构培训改革、信用重塑、金融产品开发与风险控制、金融监管等问题进行了研讨。中心副主任许传华教授、方洁教授，以及部分中心研究员参加了上述讨论。

中国金融教育发展基金会是经中国人民银行批准,民政部登记注册的民间公益组织，于1992年6月成立。其宗旨是：以“科教兴国”方针为指导，动员和依靠理事单位及其他组织、个人的支持捐助，发挥民间组织优势，根据需求提供服务，致力于推动中国金融教育事业的创新与发展，1993年开始对全国十余所财经类高校的家庭经济困难、品学兼优的学生进行资助。 

中心副主任李敏副教授
在农村改革三十周年征文中获奖

近期，在由湖北省三农问题研究会举办的纪念农村改革三十周年征文活动中，中心副主任李敏副教授的文章《湖北农村金融改革回顾》获得三等奖。
中心研究员、楚天学者特聘教授何德旭教授
的学术论文在《经济研究》刊发

中心研究员何德旭教授在《经济研究》2009年第3期发表了《营销学视角中的金融服务创新：文献评述》一文，该项成果是我校合并以来首次以第一作者署名，以湖北经济学院为作者单位发表的高规格研究成果。
目前，从营销学的角度研究金融服务创新的文献极为有限，且相当分散。有鉴于此，作者从营销学的视角对相关学科的金融服务创新文献进行了较为全面的梳理，就为什么市场会接受金融服务创新、如何确保金融服务创新，满足市场需求以及金融服务创新绩效衡量等问题进行了评述，并对未来的研究方向与趋势进行了探讨。
《经济研究》杂志简介：《经济研究》是1955年创办的全国性综合经济理论刊物，由中国社会科学院经济研究所主办，国内外公开发行。1998年被国家新闻出版署评定为“百种全国重点社科期刊”，1999年被评为中国社会科学院“优秀期刊”，2000年获第二届“百种全国重点社科期刊奖”和首届“国家期刊奖”两项大奖，是唯一入选的经济理论刊物。2002年又获中国社会科学院“优秀期刊一等奖” 第二届“国家期刊奖”。在最近公布的由南京大学和香港科技大学合作研制的《中文社会科学引文索引》（ CSSCI）统计结果中，《经济研究》在以下指标中名列前茅：（1）影响因子为1.6897，在经济学刊物中高居第一，在社科期刊中名列第一；（2）被引总次数在经济学刊物名列第一，社科期刊中名列第三；（3）被引指数为0.5852，在经济学和社科期刊中均名列第一。 
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